
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 
1-ф08-2    Особливості правового регулювання 

зовнішньоекономічної   діяльності 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усі спеціальності та освітні програми 

Кафедра Цивільного, трудового та господарського права 

П.І.П. НПП (за можливості) Проф. Патерило І.В. 

Рівень ВО  за першим (бакалаврським) рівнем 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 1-4  курс 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Правове регулювання у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності, національні та міжнародні акти, практику 

укладання та умови зовнішньоекономічних 

контрактів, види зовнішньоекономічної діяльності; 

питання відповідальності та захисту прав суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності,  навички щодо 

використання  знань  при вирішенні конкретних 

правових питань; тощо. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Глибоке засвоєння здобувачами вищої освіти 

правових засад регулювання відносин у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності дозволить взяти 

участь у зовнішньоекономічної діяльності, укладати 

контракти та  стане необхідною умовою формування 

майбутніх висококваліфікованих фахівців у галузі 

права, економіки, міжнародних відносин, тощо 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати аналіз національного та міжнародного  

законодавства, яке регулює процедуру укладання  

зовнішньоекономічних контрактів; 
Здатність складати проекти зовнішньоекономічних 

контрактів; 
Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти при вирішуванні правових задач, фабул 

та колізій, які виникають на практиці у  сфері 

зовнішньоекономічній діяльності. 

Здатність ефективно використовувати нормативні 

джерела у своїй професійній діяльності; 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Знання у сфері зовнішньоекономічної діяльності, 

дозволять формулювати власні обґрунтовані судження, 

обов’язкові для того, щоб забезпечити правовий 

супровід зовнішньоекономічної діяльності та 

застосовувати відповідні норми на практиці. 

Інформаційне забезпечення Презентації, 

Види навчальних занять  Лекції, семінарські. 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


